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 مناسب پرکنید. یاعبارات جاهای خالی رابااعداد

 

 برابر با ...... است .   ABفاصله مبدا مختصات ازوسط پاره خط دونقطه باشند B( : 11، 1و )  A( : 11،  -11( اگر )الف

 

𝒉(𝒙)( مسیرحرکت یک توپ به صورت   ب = −𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 −  است .  متر است .حداکثرارتفاع توپ برابر .......  𝟓
 

 مماس است .شعاع دایره برابر ....... است.   O( : 2،  -1بردایره ای به مرکز )  y 1 +x 1 -  :L- 1=  1خط  پ( 

 

 هرنقطه که ازدوسریک پاره خط به فاصله یکسان باشد روی ......... آن پاره خط قراردارد. ت (

 سانتیمتر مربع باشد مساحت مثلث بزرگتر 11.اگرمساحت مثلث کوچکتر  است  22و  11( محیط دومثلث متشابه  ث

   برابر ..... است .

 به مثالی که برای رد یک حکم کلی استفاده می شود .......  می گوییم. ج(
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2 
معادله گویای مقابل راحل کنید.                                                                                     
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 رابیابید. yو  𝑫𝑬‖𝑩𝑪      ، x درشکل مقابل 1

                                                                                                   6 

                                                                                                              3   
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1 
  -6         1    کدام است؟  bمقدار باشد  1 – 𝟓√و    1+  𝟓√معادله درجه دومی که ریشه های آن درالف( 

 2/2      1/2  واحداندازه ارتفاع واردبروتر کدام است؟               1و1ئمه ب( درمثلث قائم الزاویه به اضلاع قا

𝑨( حاصل پ =
[𝟑/𝟗]−|−𝟐/𝟒|

𝟐[−𝟎/𝟕]
   𝟎/𝟖−         𝟎/𝟑−                                          کدام مقداراست ؟   

 

درتاس اول   1راروشدن عدد Bوپیشامد   2رامجموع عددهای روشده  A( درپرتاب دوتاس اگرپیشامد ت

 وابسته مستقل                  برقراراست ؟      نسبت به هم  Bو Aدرنظربگیریم کدام رابطه برای دوپیشامد 

 

 1x2 ,  1+2x2 , ,…  1+nx2+1باشدواریانس داده های   1برابر  1x  , 2x , ,…nxداده های اگرانحراف معیار( ث

   16                11 کدام است ؟      
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𝒇اگر  5 = {(−𝟏, 𝟐), (𝟐, 𝟒), (𝟎, 𝟔), (𝟓, 𝒈و    {(𝟎 = {(𝟐,
−𝟏

𝟐
) , (𝟎, −𝟐), (𝟓,  دوتابع باشند. { (𝟒

 

)الف( دامنه  
𝒈

𝒇
 رابنویسید .  ( 

 

𝒇) ب (  مقادیر  × 𝒈)(𝟎)    و(𝒇 − 𝒈)(𝟐)   .رابیابید 

 

                                                                                                                         رابنویسید. fپ( وارون تابع  
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𝒇(𝒙)  الف( نمودارتابع  = √𝒙 + 𝟑 −  رارسم کنید.   𝟐

 رابنویسید. fب( بردتابع 

 رادردستگاه محورهارسم کنید.  𝟐𝒇(𝒙)−ب ( نمودار  
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 درستی یانادرستی عبارات زیرراتعیین کنید.  2

برابر   °𝟏𝟎𝟓الف( زاویه  
𝟕𝝅

𝟏𝟐
 رادیان است . 

−ب( مکمل زاویه 
𝝅

𝟑
برابر    

𝟒𝝅

𝟑
 است . رادیان    

 است.ارگ  𝟏𝟎𝟐𝟐/𝟕 ریشتر برابر 2انرژی آزادشده اززلزله ای به قدرت پ( 

𝟏( مقدار  ت

𝟐

𝒍𝒐𝒈𝟑
 قراردارد. - 1و  -2بین دوعدد   
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 حاصل عبارت زیررابه دست آورید .   1

                                                                                                                =    
𝐜𝐨𝐬(−

𝟓𝝅

𝟔
 )−𝐭𝐚𝐧(

𝟏𝟎𝝅

𝟑
 )

𝐜𝐨𝐭(
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𝒚نمودار تابع     = −𝟐 𝐬𝐢𝐧(𝒙 −
𝝅

𝟒
,𝟎] رادربازه   (  𝟐𝝅]. رسم کنید  
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𝐥𝐨𝐠𝟐𝟕√𝟑                                                 الف ( حاصل عبارت لگاریتمی رابیابید .     11
𝟏

𝟑

 − 𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟎/𝟏𝟐𝟓
𝟐

 

                                                             

        ب( معادله لگاریتمی زیرراحل کنید . 
                                                                                   𝒍𝒐𝒈(𝟑𝒙 + 𝟏) + 𝒍𝒐𝒈(𝒙 − 𝟏) = 𝟐𝒍𝒐𝒈(𝒙 + 𝟑) 

 

5/2 

𝒚            نمودارهرتابع رابه ضابطه آن نظیرکنید .          11 = −(
𝟏

𝟑
 )𝒙        ب(                𝒚 = 𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝐱

𝟑
 ) الف 

 

                                                         (1،2 ) 

                                                                                                                                                    1- 

                                                   (1  ،1) 

                                                                                                                                                         (1-  ،1-  ) 
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 02جمع نمره                                                                                                                                                                                                                                   پبروزوسربلندباشید                                                                                                                                                                                                                                               

 ای که می آموزی شخصیت تازه ای به تومی دهدهرچیزتازه 

 حدهای زیررادرصورت وجودبیابید .     12

 

                    𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅

𝟐

𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙−𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝐥𝐢𝐦                             پ) 

𝒙→−𝟐

𝒙𝟐+𝟐𝒙

𝒙𝟐−𝒙−𝟔
𝐥𝐢𝐦                   ) ب      

𝒙→𝟑−

𝒙−𝟏

[𝒙]+𝟒
 ) الف 
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 باشد .   )2f(=   1حد نداشته باشد و  2الف( نمودارتابعی رارسم کنیدکه درنقطه  11

 

𝒇(𝒙)   باضابطه fراچنان بیابید که تابع  aمقدار ب(  =  {
 𝒂𝒙 + 𝟏   ،           𝒙 ≥ 𝟒       

|𝒙−𝟒|

𝒙−𝟒
   ,                 𝒙 < 𝟒       

 درنقطه ای به طول 

 پیوسته باشد . 1 
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 5/1برابر  Aهستند . احتمال واکنش نشان دادن ماده  Bو  Aماده شیمیایی داریم که دوتاازآن هامواد  1ترکیبی از 11

  1/1برابر Aواکنش نشان دهد، احتمال واکنش دادن   Bاست .اگرماده    B  ،1/1واحتمال واکنش نشان دادن ماده 

 واکنش نشان خواهدداد؟ Bیا    Aتمالی حداقل یکی ازدوماده حخواهدشد .باچه ا
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 15،  12،  11،  21،  11،  21مقابل :                                                                برای داده های آماری  15

 

𝑸𝟑  مقدارالف (  − 𝑸𝟏  . رابیابید 

 

 رامحاسبه کنید .داده ها وانحراف معیارب ( واریانس 
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